PT-BR
Pocket Pro Cond
Vocé podera encontrar informagdes
is no website do

ADVERTENCIA

Risco de exploséo. A instalagdo
incorreta das baterias pode causar
liberagéo de gases explosivos. As baterias
devem ser do mesmo tipo qulm!co

e ser com
correta. Néo misture baterias novas com
antigas.
A Perigo de incéndio. N&o é permitida a
substituicdo da pilha. Use somente baterias
alcalinas.
CUIDADO
A Perigo de exposicéo a produtos
quimicos. Consulte os protocolos de
seguranca nas atuais planilhas de dados de
seguranca de materiais (MSDS).
Introdugao
Este medidor de condutividade é para uso
em amostras gerais de agua.
Teclas

@ [Pressione para interromper as
mudangas no visor.

Pressione para realizar a calibragao.
Pressione e mantenha pressionado
até que "Configurar" esteja piscando
para acessar o menu de
configuragdes. Em seguida, pressione
para navegar pelas configuragdes.
Para sair, pressione e mantenha
pressionado.

Observagdo:

Néo é possivel desligar o aparelho
enquanto ele estiver no modo de
calibragdo ou configuragdes.

2|
[y

H calibragio

Para Cond| r: para calibragdo em dois
pontos, faga a calibragdo duas vezes e com
padréo diferente.

3] Medigao

Para obter melhores resultados, utilize a
tampa do sensor.

CUIDADO

A\ As bolhas de ar na ponta do sensor
podem causar baixa estabilizagéo ou erros
na medicéo. Agite gentilmente o medidor
até remover as bolhas.

B Armazenamento

Consulte 0 manual do usuario completo no
site do fabricante.

atuais
Unit |Unidade de temperatura exibida
trEF | Temperatura de referéncia de corregéo

tC Fator de compensagéo de temperatura
(linear)

AOFF [Modo automético desativado

rSEt |Definido por configuragdes de fabrica e
valores padrao

Garantia

1 ano somente para defeito de fabricagao.
Né&o abrange danos causados por uso
impréprio.

Conformidade

Consulte 0 manual do usuario completo no
site do fabricante.
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CONDy X

8 12.88 mS/cm
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Pocket Pro Cond
Additional information is available on the
manufacturer's website.
Warning

Explosion hazard. Incorrect battery
installation can cause the release of
explosive gases. Be sure that the batteries
are of the same approved chemical type
and are inserted in the correct orientation.
Do not mix new and used batteries.
A\ Fire hazard. Battery substitution is not
permitted. Use only alkaline batteries.
Caution
A\ Chemical exposure hazard. Refer to
the current material safety data sheets
(MSDS) for safety protocols.
Introduction
This conductivity tester is for use in general
water samples.

Pocket Pro Cond

Des informations supplémentaires sont
disponibles sur le site Web du fabricant.
Avertissment

A Risque d’explosion Une installation
incorrecte des piles peut libérer des gaz
explosifs. Veillez a ce que les piles soient du
méme type chimique homologué et qu'elles
soient insérées dans le bon sens. Ne
mélangez pas des piles neuves et des piles
usagées.

iy Risque d'incendie. La substitution du type
de pile n'est pas autorisée. Utilisez uniquement
des piles alcalines.

Attention

& Risque d'exposition chimique. Reportez-
vous aux fiches techniques de sécurité des
matériaux (MSDS) pour connaltre les
protocoles de sécurité.

Introduction

Ce testeur de Conductivité s'utilise avec les
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En el sitio web del fabricante encontrara
informacion adicional.
Advertencia

Peligro de explosién. Si las pilas no estan
colocadas correctamente, se puede producir
la lil ion de gases explosivos. gl
de que las pilas son del mismo tipo y material
quimico aprobado y estén insertadas en el
sentido correcto. No mezcle pilas nuevas y
usadas.

A Peligro de incendio. No se permite la
sustitucién de la bateria Utilice solamente
baterias alcalinas.

Precaucion

A Peligro por exposicién quimica. Consulte
los protocolos de seguridad en las hojas de
datos actuales de seguridad de los
materiales (MSDS).

Introduccién

Este comprobador de conductividad esta
disefiado para muestras de agua generales.
Teclas

Keys échantillons d'eau courante.
Push to stop changes to the display. Touches
Push to do a calibration. Push and @ [Appuyez pour arréter les modification
a 'écran.

hold until "SEt" flashes to go to the
settings menu. Then, push to scroll
I |through settings.

6 To exit, push and hold.

Note:

Power cannot be set to off while in
settings or calibration mode.

H calibration

For Cond|r: for 2-point calibration, do
calibration two times with different
standards.

H measurement

For best results, use the sensor cap.
Caution

A\ Air bubbles under the sensor tip can
cause slow stabilization or error in
measurement. Gently shake the tester until
bubbles are removed.

ﬂ Storage

Refer to the expanded user manual on the
manufacturer's website.

Settings

Unit | Temperature unit shown

rEF_|Correction reference temperature

Appuyer sur pour effectuer un
étalonnage. Appuyez de maniére
prolongée jusqu'a ce que « SEt »
clignote pour accéder au menu des
parameétres. Ensuite, appuyez pour

ﬂ Pulse para detener los cambios en la
pantalla.

Pulse (Intro) para realizar una
calibracion. Pulse y mantenga
pulsado hasta que aparezca el
mensaje parpadeante "SEt" para ir al

L parcourir les paramétres. |z |menu de configuracion. Luego, pulse
@ [Pour quitter, appuyez de maniére P navegar por la configuracion.

prolongée. Para salir, pulse y mantenga pulsado.
Remarque : Nota:
La fonction Marche ne peut pas étre En el modo de configuracion o
désactivée lorsque le mode calibracion, el dispositivo no puede
Parameétres ou Etalonnage est activé. apagarse.

2] Etalonnage H calibracion

Pour Cond g : pour |'étalonnage en 2 points,
effectuez 'opération deux fois avec des
étalons différents.

E Mesure
Pour obtenir de meilleurs résultats, utilisez le
bouchon du capteur.
Attention

La présence de bulles d'air en dessous de
la pointe du capteur peut entrainer une lenteur
de fa stabilisation ou une erreur de mesure.
Remuez doucement le testeur de maniére &
éliminer les bulles.

tC Temperature compensation factor
(linear)

AOFF [Automatic off

Consultez le manuel d'utilisateur complet sur le
site Web du fabricant.

Paramétres

rSEt |Set to the factory settings and default
values

Warranty

1 year for manufacturing defects only.
Damage from use is not covered.
Compliance

Refer to the expanded user manual on the
manufacturer's website.

Unit {Unité de température indiquée

Para Condy g (Conductividad de rango bajo y
total de sélidos disueltos de rango bajo): para
realizar una calibracién de dos puntos,
realice la calibracién dos veces con distintos
patrones.
Bl medicion
Para obtener resultados 6ptimos, utilice la
tapa de la sonda.
Precaucion

Si se producen burbujas de aire bajo la
punta de la sonda, se puede provocar una
estabilizacion lenta o errores de medicién.
Agite la sonda con suavidad hasta que las
burbujas desaparezcan.

B Aimacenamiento

Consulte la version ampliada del manual del
usuario disponible en el sitio web del

WEF |Température de référence pour la

Configuraciones

tC Facteur de compensation de la
température (linéaire)
AOFF|Arrét automatique

Unit  [Unidad de temperatura mostrada

trEF | Temperatura de referencia de
correcion

rSEt [Permet de définir les paramétres tC Factor de compensacion de la
d'usine et les valeurs par défaut temperatura (lineal)
— 'AOFF|Apagado automatico

Un an, uniquement pour les défauts de
fabrication. Les dommages liés a I'utilisation ne
sont pas couverts.

Conformité

Consultez le manuel d'utilisation complet
sur le site Web du fabricant.

rSEt [Restablecer los valores de fabrica y
por defecto
Garantia

Soélo 1 afio por los defectos de fabricacion.
No cubre los dafios derivados del uso del
producto.

Conformidad

Consulte la version ampliada del manual
del usuario disponible en la pagina web del
fabricante.



